

GOVERNMENT OF EAST BENGAL.  
DEPARTMENT OF AGRICULTURE,  
CO-OPERATION AND RELIEF.

Forests Branch.

CORRIGENDUM.

No. 2559 For.—10th March 1954.—In the schedule below, notification No. 16108-For., dated 15th December 1953, published at page 1291-92 of Part I, of *Dacca Gazette*, dated the 31st December 1953:—

1. Delete the word "Kouchakuri" occurring against mauza No. 525.
2. Insert the word "Kouchakuri" after mauza No. 414, and for C. S. Plot No. '967/969' occurring against this mauza read '967, 969'.
3. For approximate area '9.66' read '9.68' against mauza No. 534 Loshkorchala.
4. For "Nohkoir" read "Lohakoir" occurring after mauza No. 535.
5. Add C. S. Plot No. '44' between '34' and '46' against mauza No. 520.
6. For C. S. Plot No. '45' read '43' against mauza No. 532.

Sub file  
By order of the Governor,  
A. K. B. KARIM, Dy. Secy.

EBGP 3/54-6132G-13

Officer,